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 議 長　　 副議長　 　局 長　 　次 長　　副主幹　 　担 当　　担 当 

 

 

文書取扱主任 

   

 開催年月日 令和８年１月19日（月曜日） 開会10時04分 閉会10時37分
 開 催 場 所 　第二・第三委員会室
 

出 席 委 員
木下、山口、寄谷、柴田、荻野、荒木、三上、関藤、 事 

務 

局

寺嶋事務局長
 田村、安樂 壽崎次長
 欠 席 委 員 髙橋副主幹
 説 明 員 別紙のとおり
 議 件 別紙のとおり
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要 

 

１　所管からの報告事項について
 次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、報告済みとした。
 （１）令和７年度一般会計補正予算について（くらし応援商品券事業）
 （２）令和７年度一般会計補正予算について（除雪機械購入事業）
 （３）令和７年度一般会計補正予算について（道路新設改良事業）
 （４）令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第３号）について
 （５）滝川市都市交通マスタープランの改定について
 ２　その他について
 副委員長から経済建設常任委員会行政視察の提案があり、出欠等は副委員長へすること

に決定した。
 ３　次回委員会の日程について
 正副委員長に一任することに決定した。
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
　上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。　経済建設常任委員長　　木　下　八重子　 ○印
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第26回　経済建設常任委員会 

R8.１.19 (月)10：15～ 

第二・第三委員会室 

開　　会　１０：０４ 

委 員 長 ただいまより第26回経済建設常任委員会を開会いたします。 

 委員動静報告 

委 員 長 ただいまの出席委員数は10名であります。議長に出席をしていただいておりま

す。福井議員、髙橋議員、好川議員が傍聴に入っています。株式会社空知新聞

社に取材の許可をしております。 

 １　所管からの報告事項について 

委 員 長 １、所管からの報告事項について、◎については議案関連ですので、ご留意願

います。産業振興部、（１）について説明を求めます。 

 （１）令和７年度一般会計補正予算について（くらし応援商品券事業） 

澤田課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（１）は報告済みといたします。 

 ここで所管を入替えますので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：１０ 

再　　開　１０：１１ 

委 員 長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 それでは、建設部、（２）の説明を求めます。 

 （２）令和７年度一般会計補正予算について（除雪機械購入事業） 

井上主任主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（２）は報告済みといたします。 

 次に、（３）の説明を求めます。 

 （３）令和７年度一般会計補正予算について（道路新設改良事業） 

内田係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（３）は報告済みといたします。 

 次に、（４）の説明を求めます。 

 （４）令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第３号）について 

秋山課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（４）は報告済みといたします。 

 次に、（５）の説明を求めます。 
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 （５）滝川市都市交通マスタープランの改定について 

柴尾主任級主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますか。 

副委員長 都市計画道路を廃止したら除排雪に関してはどのようになるのですか。 

工藤係長 山口副委員長から質疑のありました、今後の除排雪の状況についてですが、都

市計画道路の路線も含め、幹線道路の除雪体制を敷いて別途土木課所管で行っ

ています。今後におきましても、体制の変更ですとか、これから都市計画道路

の計画が廃止になることによる除雪体制の縮小等はないものと考えております。 

委 員 長 ほかに質疑ございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（５）は報告済みといたします。 

 それでは、所管及び各報道機関につきましては退出願います。 

２　その他について 

委 員 長 その他について、委員の皆さんから何かありますでしょうか。 

副委員長  前回の委員会で行政視察は今年度行わないこととして、次年度に予算を移して 

もらうということだったんですけど、予算を移すのが駄目でした。議員の権利

なので３月の議会が終わってから１泊だけで行くのはどうかなと思っているん

ですけれども、前例として行かないということにはしないほうが将来のために

はいいかなと思うんですけれども、３月24日に１泊で千葉県の鴨川市に視察を

考えています。項目が、ＤＭＯをやっているのと千葉の菜の花というと鴨川市

なんですよね。そのイベントもやっているので視察してはどうかという提案で

す。 

荒　　木 今決めないと駄目なんですか。 

副委員長 相手方が役所ではないので、承諾は出ているんですけど。 

関　　藤  いつまでに返事すればいいですか。行ける行けないというのがあると思うんだ 

けれども。 

副委員長 それは通常の行政視察と一緒ですので、２月の…… 

関　　藤 チケットの手配だとかもあるだろうから、10日以内くらいに返事するというか。 

副委員長 結局１泊に削ったんですよね。２泊だと年度末で忙しいでしょうから。 

関　　藤 行ける行けないはどこに返事をすればいいですか。委員長、副委員長、事務局、 

どこにすればいいですか。 

委 員 長 副委員長に一任したので私は。 

副委員長 私でいいです。なるべく早くお願いします。 

委 員 長 ほかにありますか。 

安　　樂 とりあえず行くという方向で検討するということでよろしいんですね。 

委 員 長 行くという方向で検討していただきたいんですけれども、出席が少なかったら 

行けないということになりますよね。 

副委員長 少なくても行ったほうがいいのではないかと思います。行政視察を取りやめた 

ということを将来的に残さないほうがいいと思っているんですけど、議長どう 

ですか。 

議　　長 過去の関連で行政視察の予算を次年度に送るというのは極力避けていただきた 

いなと。予算で財政当局にお願いすれば出来ないことはないんでしょうけど、 

そういったことは避けていただいて、議員の責務として滝川市民のために行政
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視察をしてくるといった考えで行っていただきたいと思います。今回、相手先

が民間で副委員長の話ですと受入れ可能ということですので、皆さん忙しい時

期だと思いますけれども、対応をお願いしたいと思います。 

副委員長 できれば各委員の皆さんにインターネットのほうで、鴨川プラットフォーム株 

式会社、ＤＭＯなんですけど、そちらを見ていただきたいなと思います。それ 

と、鴨川の菜の花ロードというのと２つ視察項目を考えています。鴨川市は３ 

万人くらいの人口なんですけど、ＤＭＯというのは鴨川市、観光協会、商工会

議所、旅行業界等が作った会社なんですね。滝川市でも十分可能な組織になっ

ていますので、是非見てください。 

壽崎次長 いつまでに委員長、副委員長に出欠の報告を…… 

副委員長 今月いっぱいかな。 

壽崎次長 旅程の手配と先方との調整をこれからするとなった場合、２、３日以内に決め 

ていただいたほうが。 

荒　　木 明日でいいんじゃないですか。議会あるから。明日までにできるだけ早くお伝 

　　えをすればいいんでしょう。 

委 員 長 できるだけ早く返事をいただきたいと思います。明日までにということで。 

 その他について、ほかにございますか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 事務局からはありますか。 

（なしの声あり） 

 ３　次回委員会の日程について 

委 員 長 次回委員会の日程につきましては、正副委員長に一任いただけるでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのように確認をいたします。 

 以上をもちまして第26回経済建設常任委員会を終了いたします。 

 お疲れ様でした。 

閉　　会　１０：３７



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和８年１月14日 

 

　滝川市議会議長　山　本　正　信　様 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滝川市長　　前　田　康　吉　 

 

　　　経済建設常任委員会への説明員の出席について 

 

　令和８年１月５日付け滝議第103号にて通知のありました第26回経済建設常任委員会への説明員の

出席要求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしくお願いします。 

　なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。 

 

記 

 

　滝川市長の委任を受けた者 

　　産業振興部長      稲　井　健　二 

　　産業振興部産業振興課長     土　橋　真由美 

産業振興部産業振興課長補佐     澤　田　忠　信 

産業振興部産業振興課係長     熊　谷　純　一 

建設部長       堀之内　孝　則 

建設部土木課長      遠　藤　友樹弘 

建設部土木課長補佐      東　　　忠　司 

建設部土木課係長      内　田　喜　大 

建設部土木課係長      飯　塚　浩　由 

建設部土木課主任主事     井　上　翔　太 

建設部都市計画課長      辻　本　一　浩 

建設部都市計画課長補佐     水　田　辰　夫 

建設部都市計画課係長     工　藤　剛　志 

建設部都市計画課主任級主事     柴　尾　涼　太 

建設部建築住宅課長      石　原　禎　康 

建設部建築住宅課長補佐     秋　山　恭　範 

建設部建築住宅課係長     中　山　太　陽 

 

 

（総務部総務課法制文書係）　



第 26 回　経 済 建 設 常 任 委 員 会 

 

日　時 令和８年１月 19 日（月） 

  　　 午前 10時 15 分 

場　所　 第二・第三委員会室 

○　開　　　会 

 

 

 

○　委員長挨拶（委員動静） 

 

１　所管からの報告事項について（◎印は議案関連）  

 

（終了後、所管及び報道各社の退室） 

 

 

 

２　その他について 

 

 

 

３　次回委員会の日程について 

 

 

 

○ 閉　　会　

 《産業振興部》

 ◎（１） 令和７年度一般会計補正予算について（くらし応援商品券事業） (資料） 産業振興課

 

 《建設部》

 ◎（２） 令和７年度一般会計補正予算について（除雪機械購入事業） (資料） 土木課

 ◎（３） 令和７年度一般会計補正予算について（道路新設改良事業） (資料） 土木課

 ◎（４） 令和７年度公営住宅事業特別会計補正予算（第３号）について (資料） 建築住宅課

 （５） 滝川市都市交通マスタープランの改定について (資料） 都市計画課


